

ПЛЪВЕНСКИ НОВИНИ

СЕДМИЧЕНЪ НЕЗАВИСИМЪ ВЕСТНИКЪ

РЕДАКЦИЯ печатница „ИЗГРЪВЪ“. Редакторъ: **Ив. Бакаловъ**.

Въ общината цари нехайство

Всѣки денъ ще чуешъ отъ устата на гражданина, че нашия градъ запада и че нищо не се върши, за да се изтръгне града отъ лошото състояние, въ което се намира и нерадостната перспектива, която го очаква. Подкопанъ икономически, въ търговско отношение почти задръмалъ, Плъвенъ мъчно може да се надѣва на благоустройство и напредъкъ. Държавата направи всичко, за да спре прогресивното му развитие. А общинската управа се е запустнала съвършено и затваря очи предъ това, което е и което иде. Нека оставимъ голѣмитъ въпроси за електрическото осветление, канализацията и водоснабдяването, — последнитъ изглежда ще си останатъ само общински проблеми. Нека посочимъ на други, дребни въпроси, по които да сждимъ за духа, който е налегналъ управницитъ на града.

Преди една година специална комисия наименова улицитъ на града, като наименованията се утвърдиха и съ указы. Кръстени сж всички улици съ подобающи имена, но до днесъ никаква табела не е окачена нито въ една улица. И макаръ да сж се явявали фирми, които предлагатъ да доставятъ тия табели безплатно на общината, като само малкитъ табелки за номерата на къщитъ да имъ се платятъ отъ гражданитъ, досега не е имало кой да се по-

гриже за тая, бихме казали, дреболия. Постоянното присъствие се оправдава съ „немокаитлъкъ“, при едно запитване отъ наша страна въ общинския съветъ.

Въ сърцето на града, задъ самия окръженъ сждъ, има една малка уличка, кръстена „Бъкстонъ“. Тая пролътъ една сутринъ трудоваца я разкопаха, като принудиха стопанитъ по нея да си измѣстятъ стоборитъ, съгласно регулацията. Прѣстѣта се направи на купчини и ето вече 9 месеца тя стои като паметникъ за „енергичността“ на общинската управа. Наредено е главната улица, на която излиза тази малка уличка, да се мете и чисти отъ специаленъ метачъ. Който минава оттамъ, ще види, че отъ тая малка уличка се нанася калъ и боклукъ въ глзната и че се е обърнала на сжщинско боклучище за тоя кварталъ на града. Нѣма общинско око, което да се спре на нея. Въ общинския съветъ на два пжти се иска почистването ѝ и на два пжти се обѣщава, че ще се почисти и направи поне до положение за насипване съ камъни. Други „важни“ задачи, обаче, сж отвлечли вниманието на тия, които изпълняватъ решенията на съвета и улица, Бъкстонъ“ си стои така, съ купичката прѣстъ и боклукъ, чакащи благоприятни времена, на примѣръ нѣкои кметъ англо-

филъ, та да се засрами отъ името ѝ и я почисти.

Въ градската градина цѣло лѣто бѣше насипана половината отъ широката алея съ камъни и трѣбваше за 2—3 часа да се докара валяка и ги оваля, за да имаме повече мѣсто за разходка на гражданитъ. Но види се, камънитъ не сж били тъй остри, че да боднатъ по очитъ поне веднажъ, нито кметъ, нито общинския инженеръ. Остана алеята за догодина.

Халтата се строи три години. Три избори минаха; обещанията бѣха, че всичко ще се стори, за да се доискара бърже въ положение сме да кажемъ, че тя и догодина нѣма да се свърши и ще дочака четвърти избори. А общината можеше много да направи за ускоряването на работитъ по тая прословута халта.

Край гробищата е разкопано. Въ кално време не може да се минава. Женитъ ходещи на гробища, рискуватъ да паднатъ въ калта — нѣкои сж изпитали това удоволствие — защото едни прости стълби, съ по нѣколко прагове нѣма кой да направи. А за това нѣщо се съобщилъ на управницитъ. Забравата, изглежда иде отъ самитъ гробища. Нали често се казва: пусто мѣсто, като забравенъ гробъ. Въ следния брой ще изнесемъ и други факти за нехайство въ общината.

Г. Одрински.

КАКЪ ДА СЕ РАЗХУБАВИ И ПОДОБРИ ЧОВѢЧЕСТВОТО

(Биологическа фантазия)

Известно е, че като използвате законитъ на наследствеността и изкуствения подборъ, можемъ да получимъ организми съ такива качества и особености, каквито намъ сж желателни. Било е време, когато е нѣмало сегашнитъ култивирани растения и домашни животни — всичко е било въ диво състояние. И до сега дори можемъ да посочимъ връзката между едниитъ и другитъ. Така напр. всички сегашни хубави сортозе ябълки водятъ началото си отъ дивата киселица; всички породици питомци гълъби (на брой около 150) произхождатъ отъ дивия гълъбъ и пр. На свой редъ и човѣка не прави изключение — далечитъ наши прадеди сж живѣли въ диво състояние (и до сега още има диваци.)

Е добре, каквито срѣдства употребяваме за да отглеждаме все полезни и доходни за насъ растения и животни, сжщия методъ да приложимъ и спрѣмо самитъ насъ, ако искаме съзнателно да имаме модерно човѣковѣдство.

Ние обикновенно не сѣемъ безразборно каквито семена ни попадатъ, а правимъ старателно подборъ и оставяме „за семе“ отбрано количество отъ даденъ видъ култура. Народа още много отдавна е разбралъ че — каквото посѣешъ, такова ще жнешъ. Сжщо така, при модерното скотовѣдство за разплодници се оставятъ само похубавитъ, по-едритъ, по-силнитъ и въобще първокачественитъ екземпляри; на негодното не

се дава възможностъ да се размножава и да остава поколение. Значи, искаме ли да развѣждаме нѣщо хубаво, то трѣбва да бжде отъ добъръ „джинсъ“.

Преминемъ ли обаче къмъ човѣка, констатираме вече една голѣма аномалия — полагатъ се голѣми грижи за подобрене на растенията и животнитъ (червенка № 16, Саански кози и пр.) и постигнати сж вече задоволителни резултати, а за подобрене на човѣчеството тепърва се заговорва. За да се спаси човѣка отъ израждане и дегенериране, нуждни сж не само индивидуални, но и социални мѣрки. Една отъ тѣхъ е оная, която прилагаме за по-низко стоящитъ отъ насъ природни твари — съзнателенъ подборъ, изразенъ въ народна мъдростъ — какъвто бащата, такъвъ и сина. След. искаме ли да имаме човѣшко общество състоящо се отъ красиви, умни, здрави и силни индивиди — само такиаа трѣбва да оставятъ потомство, а негоднитъ ще изпитватъ сладоститъ на живота, но нѣма да се размножаватъ. Може би такава една възбрана не ще бжде християнска, но за благо на човѣчеството трѣбва да се приложи, като се даде преднина само на ония човѣци съ такива качества, каквито искаме да притежава бждащето общество. На теория — лесно е да се каже, но да се изпълни е трудно, но не и невъзможно.

И наистина, не е лесно да отдѣлимъ грозното отъ красивото, глупавото отъ умното, болното отъ здравото, слабо отъ

силното и изобщо негодното отъ годното въ живота. Една такава реформа лесно би се извършила постепенно, ако въ всѣкиго имаше вътълпена подобна идея, ако всѣки можеше правилно да оцени собственитъ си качества като човѣкъ и следъ това съзнателно пригоди подбора самъ на себе си. Така напр. една явно очеблюща грозна жена трѣбва да се помири съ съдбата си, че не бива да остава въ потомство; на доказано глупавитъ трѣбва да се вътлпи сжщо така да не раждатъ деца; подобна мѣрка се налага и за всички слаби и болнави натуре. Паралелно съ това, трѣбва да се прилага и противното — ония човѣшки сжщества, които природата е надарила съ хубави и добри качества сж задължени непременно да раждатъ, колкото си може повече деца, за отглеждане на които трѣбва да помага цѣлото общество.

Да се има предвидъ, че въ природата има естественъ подборъ, противъ който ние хората сме безсилни, но като съзнателни и мислящи сжщества, трѣбва да отиваме въ хармония съ природнитъ закони. Ето защо, не трѣбва да спираме, а разумно да подпомагаме природата въ нейния стремежъ къмъ усъвършенствуване на сегашното човѣчество. Наредъ съ голѣмитъ въпроси на деня — миръ между народитъ, всеобщо обезоръжаване, финансово подобрене, борба противъ алкохола и социалнитъ злини, трѣбва да се постави и въпроса за туряне ограничение за безразборното разплодяване.

ХРОНИКА

Дължимъ да обърнемъ вниманието на всички наши читатели върху подлистника, който ще публикуваме въ идния брой на вестника подъ заглавие „Модерния бай Ганю“.

Идатъ пакъ свѣтли празници, а нѣкои лица не сж си заплатили публикуванитъ обявления за неприемане на именни дни, които сме публикували още презъ 1926 година. Тѣ, изглежда, че както не сж приемали, така не желаятъ и да плащатъ!... Тѣхъ вече сме ги отписали отъ тефтера, но има други, които сж ни дали по-късно разни други обявления и, макаръ да сж се изменили вече 7—8 месеца — и тѣ не плащатъ. Вестника ни има 20 лева годишенъ абонаментъ, но има абонати, които *пета година* вече — 5 стотинки не сж ни изпратили.

Ако има съвестни хора нека ни платятъ, а не да се потайватъ, като че ли ни лукъ яли, ни лукъ мирисали!

Ще бждатъ продадени наскоро 16 бездомнически къщи, понеже стопанитъ имъ сж се използвали отъ бездомнически кредитъ и сж просрочили вноскитъ си, нарушили сж ипотеchnитъ си договори и заемнитъ имъ е станалъ изискуемъ.

Съставени сж въ продължение на единъ месецъ около 250 акта за глобяване, за нарушение закона за полскитъ имоти.

За доброволнитъ дълби на недвижимитъ имоти, министерството на правосъдието е наредило — за въ бждаще да се изиска отъ странитъ общинско удостоверение, за днешнитъ пазарни цени на подѣлитъ имоти, върху които ще се събиратъ следующитъ се мита и гербъ.

Граждани ни молятъ да запитаме управата на туристическото дружество „Кайлъшка долина“, кога ще се тегли лотарията му, която бѣ отложена на 19 юни т. г.

Дружеството за застраховки на добитъка еженовено увеличава своитъ членове. Тези дни централната кооперативна банка е обезщетила загубата на члена отъ това дружество г. Ив. С. Крушовски, който е получилъ 3500 лева. Земледѣлцитъ, каруцаритъ и файтонджиитъ иматъ належаща нужда да гарантиратъ стойността на добитъка си, като се запишатъ членове на това дружество.

Земледѣлската банка е взела инициативата за организирането на окръжна конференция на земледѣлскитъ кооперации, която ще се състои на 20 того въ салона на сжщата банка. Дневния редъ на конференцията е:

Набиране дѣлови капиталъ, обединение на кооперативното движение, състояние и бждаще на кооперация българска захаръ и млѣкарскитъ кооперации.

Популярната банка — е предприела анкета за състоянието и нуждитъ на банковитъ членове. Цели се по-голѣма последователностъ въ определяне на кредититъ и по-голѣма целесъобразностъ при отпускане заеми, сконто и смѣтки.

Мѣстнитъ кооперации и тѣзи въ околната полагатъ усилия за значително увеличаване на дѣловия си капиталъ. Така по-скоро ще стѣпятъ на краката си и работата имъ ще е отъ значение за стопанството. Въ това отношение краватната кооперация въ града е добъръ примѣръ.

Кооперативното събрание, на което на 6 того щеше да говори професоръ Ивановъ не се състоя. На него липсваха не само кооператоритъ, но дори и членоветъ на управителнитъ и контролни съвети, а така сжщо и по-голѣмата частъ отъ чиновницитъ на популярната банка.

Въ недѣля, 13 т. м. 10 часа сутринтъ, видния македонски общественикъ г. Н. Томалевски, задграниченъ представител на В. М. Р. О., ще говори на тема: „Обществото на Народитъ“. — впечатления отъ Женева“.

Сказката ще се държи въ „Модерния театръ“. Входъ свободенъ.

Нашиятъ съгражданинъ г. Тодоръ Симеоновъ отвори ново модерно кафене „11-ий декемврий“, въ зданието на г. Г. Трифоновъ (до „Модерния театръ“) срещу хотелъ „Бристолъ“.

Прави добро впечатление мобилировката на това единствено въ града ни уютно кафене, която е повече отъ изящна. Уредбата, чистотата и бързата прислуга, правятъ голѣма честь на г-нъ Симеонозъ, който, безъ огледъ на материални сръдства, се е постаралъ да обзаведне едно приятно за почивка заведение, където всѣки съ най-голѣмо удоволствие би прекаралъ своето свободно време.

Надежда Ив. Кънчева

и

Коста Хр. Бояджиевъ

Плъвенъ

търговецъ

СГОДЕНИ

Глъвенъ

Плъвенски окръженъ ветеринаренъ лѣкаръ

Обявление № 2762

Обявля се на интересующитъ се, че на 18 ноемврий 1927 г. въ 9 ч. преди обѣдъ ще се произведе търгъ съ явна конкуренция, въ гр. Плъвенъ — на сѣръ пазаръ за продажба на 2 коня притежание на Плъвенския Окръженъ Ветеринаренъ Лѣкаръ, а именно: коня „Артистъ“ — на възраст 18 години, косъмъ червенъ, ржстъ 140 см. порода мѣстна, първоначална оценка — 500 лева и коня „Мартинъ“ на възраст 19 години, косъмъ червенъ, на челото бѣла ивица, дѣсния прѣденъ кракъ и заднитъ крака до половината на свиркитъ бѣли, ржстъ 138 см; порода мѣстна, първоначална оценка — 500 лева.

Залогъ за правоучастие въ търга е 10%. Всички разноси по обявление, гербъ и др. сж за смѣтка на купувачитъ. Закона за Б. О. П. е задължителенъ.

гр. Плъвенъ 10 ноемврий 1927 година.

Окръженъ Ветеринаренъ Лѣкаръ: Д-ръ Ганчевъ,
Секретаръ-Счетоводителъ: Ст. Димитровъ,

Опровержение

Въ отговоръ на запитването Ви въ „Хрониката“ на брой 166 отъ 5 т. м., Ви съобщаваме:

Управлението на пансиона за инвалиди отъ войнитъ знае, че нъкои инвалиди се занимаватъ съ просия, обаче отъ систематичнитъ проверки въ това отношение се указа, че тъзи инвалиди не сж пострадали отъ войнитъ, а обикновенни — граждански инвалиди, пострадали при пиянство, кражби и скандали; такива инвалиди споредъ закона за подпомагане пострадали отъ войнитъ не сж обектъ на нашия пансионъ, макаръ че нъкой пътъ се отличатъ съ войнишки дрехи и носятъ ордени.

Въ всъки случай, пансиона разчита на услугитъ на администрацията и гражданството въ борбата си противъ просията и пиянството — две язви въ нещастния животъ на инвалидитъ и отъ войнитъ, и ще му бжде особенно приятно, ако такива инвалиди се посочватъ своевременно, а така сжщо, ако се намърятъ граждани, които да напишатъ на простъ езикъ, нъколко статии за моралната и материална вреда отъ пиянството и просията, които статии ще се прочетатъ и разгълкуватъ съ голъмо удоволствие въ читалнята на инвалидитъ при пансиона.

Така, вмѣсто празни запитвания ще се прибави още единъ камъкъ въ съзиждане домътъ за успокоение, възпитание и облагородяване инвалидитъ, пострадали за народа си.

Плѣвень.

Отъ управлението на Пансиона.

Д-ръ Д. Лесичковъ

Премѣсти лечебния си кабинетъ въ зданието на Д-ръ Друмевъ, улица „Болнична“ — срещу Земледѣлската банка.

Лѣкува вътрешни и венерически болести. 1—7

Даватъ се

подъ наемъ 2 стаи съ самостоятелна кухня, гигиенични, близко до града. Споразумение въ сжщата кжща Георги В Стойковъ до училище „Мария Луиза“ — улица 118 № 45.

Ограничено

количество ми пристигнаха грамофонни плочи, игли и разни части. Гарантирано поправямъ повредени грамофони. Пенчо Банчевъ — срещу хотелъ „Москва“.

Обявление № 2386

Обявямъ на интересуещитъ се, че на основание изпълнителния листъ № 10128 издаденъ отъ Соф. окр. сждъ въ полза на Драголюбъ Иосифовъ отъ София противъ Симеонъ С. Кировъ отъ Плѣвень за 14420 лева и съгласно чл. чл. 910—925 отъ Гражданското сждопроизводство, на 30.XI.1927 год. ще продамъ въ Плѣвень на публиченъ търгъ следующия дължниковъ движимъ имотъ: 1. Една разтегателна маса оценена за 1500 лева; 2. Една малка четири крака салонна маса 1000 лева; 3. Една плетена гарнитура, отъ 4 стола и маса оценена за 1500 лева и 4. Два джбови варели съ желъзни обръчи нови съ вместимостъ по около 500 л. в. оценени цо 1500 лв. единия.

Желающитъ да участвуватъ въ тая продажъ, трѣбва да се явятъ въ казания день, часътъ въ 9 преди обѣдъ, да наддаватъ. гр. Плѣвень, 10.XI.1927 год. Д. № 657 отъ 1926 год.

I Сждия изпълнителъ: Г. Н. Кънчевъ.

Абонамента на „Плѣвненски Новини“ е 20 лева.

Дава се подъ наемъ добре разпоръчена фурна близо до пазаря, до „Камень дуваръ“. Наемъ много износенъ. Споразумение при Симеонъ Петровъ, търговецъ.

На намалени цените продавамъ здрави, нови електрически фенерчета и прѣсни батерии винаги. Пенчо Банчевъ — срещу хотелъ „Москва“.

Гума и лепило за галоши продавамъ, лепя и всъкакви скжсани галоши съ европейска гума. Пенчо Банчевъ — срещу хотелъ „Москва“.

Всички видове мърки и теглилки и поправки на такива при **Василь Атанасовъ** улица „Борисова“ 70 (срещу дръ Урмановъ).

ЦВѢТАНЪ МЕНКОВЪ

е пакъ на поста си срещу окр. сждъ, кждето отвори отлично питейно заведение. **Вино — пелинъ** и всички други напитки той **натурални** продава. Скарата се завежда отъ прочугия готвачъ и майсторъ на кебапи и др. закуски **Илия Калпазана**.

Ако посетите само единъ пътъ — ще се увѣрите.

Най-новото за Плѣвенци!

На много намалени цени и съ гарантирани по трайностъ платове, въ кооперация „Прогресъ“ се изработватъ костюми и балтони отъ пристигналитъ вечерно разноцветни платове — **412 вида**.

Посетете само да прегледате платоветъ и ще се увѣрите въ истиностъта на горното.

Шивашка кооперация „ПРОГРЕСЪ“

ДА СЕ ЗНАЕ ОТЪ ВСИЧКИ!
ОБУЩА ЗА ГАЛОШИ отъ различни платове изработвамъ съ гаранция.

Дамски мъжки и детски обувки всъкакви фасони — най последна мода, отъ здрави европейски и български материали изработвамъ на цени много износни.

Лепя всъкакви скжсани галоши. Посетете обуварския ми магазинъ за да се увѣрите въ горното!
ИВАНЧО АНГЕЛОВЪ (до фотографа Серафимовъ).

Плѣвненски пансионъ за сираци отъ войнитъ

Обявление № 1081

Домакинството на Плѣвненския пансионъ за сираци отъ войнитъ, обявява на интересуещитъ се, че на 22 ноемврий 1927 год., ще се произведе търгъ съ тайна конкуренция отъ 9 до 12 часа предъ обѣдъ, въ Плѣвненското окр. данъчно управление за изработката и доставката за нуждитъ на пансиона следното облекло, обуца, бѣльмо и постилочни на обща стойностъ 291,000 лева, както следва:

I Група: а) мъжко зимно облѣкло 40 шинели, 35 куртки, 35 панталони и 35 фуражки на приблизителна стойностъ 50,000 лева б) женско зимно облѣкло: 50 балтона, 75 рокли и 40 баретки на приблизителна стойностъ 72,000 лева;

II Група: а) мъжко лѣтно облѣкло: 100 робашки, 100 панталони, 100 фуражки и 100 тиранди на приблизителна стойностъ 33,000 лева; б) женско лѣтно облѣкло: 75 блузи, 75 фусти, 60 шапки на приблизителна стойностъ 26,000 лева.

III Група: а) 80 чифта мъжки и 60 женски обуца на приблизителна стойностъ 56,000 лева.

IV Група: а) 300 метра хасе — 1 метъръ широко, на приблизителна стойностъ 12,000 лева; б) 150 метра хасе — 150 широко, на приблизителна стойностъ 10,000 лева; в) 750 метра американъ 90 см. широко, на приблизителна стойностъ 22,000 лева. Доставка е дълима по групи. Предложенията ще се приематъ отъ 10 до 12 часа преди обѣдъ. Конкурентитъ да се съобразяватъ съ чл. 125 отъ закона за Б. О. П. и поемнитъ условия. Търговскитъ книжа и поемнитъ условия могатъ да се видятъ всъки присжственъ въ канцелрията на пансиона.

Залогъ, 5% отъ общата стойностъ, въ банково удостоверение, който ще се допълни до 10% при възлагането.

Направенитъ разноски по публикация, гербъ и др. сж за сметка на предприемача.

гр. Плѣвень 2. IX. 1927 година.

ОТЪ ДОМАКИНСТВОТО.

ВСЪКИ ТРѢБВА ДА ЗНАЕ
и нека запомни, че нѣма по-трайни отъ галошитъ „ТРИЖГЪЛНИКЪ“ марка „СЪРПЪ И ЧУКЪ“

Тъ не се нуждаятъ отъ никаква поправка, защото днесъ ги носятъ по цѣлото земно кълбо.

всички номера

ДАМСКИ



Дали това е само реклама ще докаже всѣки, който си купи отъ тѣхъ. При всѣка покупка — искайте само тѣхъ.

МЪЖКИ и ДЕТСКИ
всички номера

Представителство — продажба на едро и дребно въ обуварския магазинъ „БУКУРЕЩЪ“

на НИКОЛА ИВ. ПЕШЕВЪ

срещу градската община.

Обявление 3521. Обявямъ на интересуещитъ се, че на основание изпълнителния листъ № 1178 издаденъ отъ III Плѣв, мирови сждъ въ полза на Дучо Дучевски, отъ Плѣвень противъ акционерно д во „Рубинъ“, отъ Плѣвень за 8061 лева и съгласно чл. чл. 910—925 отъ Гражд. сждопроизводство, на 17 ноемврий т. г. ще продамъ въ гр. Плѣвень на публиченъ търгъ следующия дължниковъ движимъ имотъ: 900 парчета шамлии (чумбери), оценени по 12 лева едната, всичко 10,800 лева.

Желающитъ да участвуватъ въ тая продажъ, трѣбва да се явятъ въ казания день, часътъ въ 9 преди обѣдъ да наддаватъ. гр. Плѣвень, 9.XI.1927 год. Д. 2361 отъ 1926 год.

II Сждия-изпълнителъ: Ст. Кралевски.

Обявление № 2378. Обявямъ на интересуещитъ се, че на основание изпълнителния листъ № 297 издаденъ отъ I Плѣв мир. сждъ въ полза на Иванъ Пековъ, отъ с Горни дѣбникъ противъ Христо Ст. Кацарски, отъ с. Г.-дѣбникъ за 2355 лева и съгласно чл. чл. 910—925 отъ гражданското сждопроизводство, на 10.XII. 1927 г. ще продамъ въ с. Горни дѣбникъ на публиченъ търгъ следующия дължниковъ движимъ имотъ: 1) Една готварска машина за 1000 лева; 2) Едно джбово буре съ вмѣстимостъ 140 кгр. оценено за 300 лв.; 3) 250 кутии цигари I качество оценени по 6'40 едната — 1600 лева и 4) 350 кутии цигари II качество, оценени по 5'40 лева едната — 1890 лева.

Желающитъ да участвуватъ въ тая продажъ, трѣбва да се явятъ въ казания день, часътъ въ 9 преди обѣдъ, да наддаватъ. гр. Плѣвень, 9.XI.1927 год. Д. № 1641 отъ 1927 год.

I Сждия изпълнителъ: Г. Н. Кънчевъ.

Обявление № 3522. Обявямъ на интересуещитъ се, че на основание изпълнителния листъ № 97 издаденъ отъ II Плѣв. мирори сждъ, въ полза на Ив. П. Цековъ отъ Плѣвень противъ за 4387 лева и съгласно чл. чл. 910—925 отъ Гражданското сждопроизводство, на 17 ноемврий 1927 год. ще продамъ въ гр. Плѣвень на публиченъ търгъ следующия дължниковъ движимъ имотъ: 1) 9 стола гравирани, орѣховъ цвѣтъ, употребявани, оценени по 200 — 1800 лв.; 2) Едно луксозно огледало съ шкафче, оценено за 1500 лв.; 3) Два цаѣтарника за 400 лева; 4) Една масичка за салонъ, орѣховъ цвѣтъ, оценена за 300 лева и 5) Една малка джбова масичка, оценена 150 лева.

Желающитъ да участвуватъ въ тая продажъ, трѣбва да се явятъ въ казания день, часътъ въ 9 преди обѣдъ, да наддаватъ. гр. Плѣвень, 9.XI.1927 год. Д. № 1122 отъ 1927 год.

II Сждия изпълнителъ: Ст. Кралевски.

Обявление № 3520. Обявямъ на интересуещитъ се, че на основание изпълнителния листъ № 7817 издаденъ отъ Плѣв. окр. сждъ, въ полза на Ив. П. Цековъ, отъ Плѣвень противъ Ангелъ П. Лещарски, отъ с. Писарово за 20,000 лева и съгласно чл. чл. 910—925 отъ Гражданското сждопроизводство, на 23.XI.1927 г. ще продамъ въ с. Писарово на публиченъ търгъ следующия дължниковъ движимъ имотъ: 1) 100 Кофи жито по 60 лева — 6000 лева и 2) 60 кофи царевица на кочани, оценени по 30 лева кофата — 1800 лева.

Желающитъ да участвуватъ на тая продажъ, трѣбва да се явятъ въ казания день, часътъ въ 9 преди обѣдъ да наддаватъ. гр. Плѣвень 9.XI.1927 год. Д. № 1721 отъ 1925 год.

II Сждия-изпълнителъ: Ст. Кралевски.

Обявление № 3519. Обявямъ на интересуещитъ се, че на основание изпълнителния листъ № 1352 издаденъ отъ Плѣв. окр. сждъ, въ полза на Ангелъ Апостоловъ, отъ Плѣвень противъ Пенко П. Петковъ, отъ с. Староселци за 11,000 лева и съгласно чл. чл. 910—925 отъ Гражданското сждопроизводство, на 18.XI.1927 год. ще продамъ въ с. Староселци на публиченъ търгъ следующия дължниковъ имотъ:

Една боръ машина употребявана, оценена за 2000 лева. Желающитъ да участвуватъ на тая продажъ, трѣбва да се явятъ въ казания день, часътъ 9 преди обѣдъ да наддаватъ. гр. Плѣвень 9.XI.1927 год. Д. № 116 отъ 1925 год.

II Сждия-изпълнителъ: Ст. Кралевски.